3155766

勇于追梦,生活才更精彩

本报评论员 **赵业乾**

春日的一个下午,在黄骅市 黄骅镇大街南村的路边一间平 房里,刘亚晨手拿自己扎的花 束,摆着各种各样的姿势,姜豆 豆则拿着照相机,不断调整拍摄 角度,对着刘亚晨和花束"咔嚓 咔嚓"地按起快门。

2018年年底,这两名"90 后"女孩辞掉某事业单位的工 作,投身自己喜欢的花艺行业

(据3月16日《沧州晚报》4版)

开一家小小的花店,每天与 鲜花相伴,过着诗意的生活,可 能是很多女孩子的梦想。但因为 各种现实原因,大多数人只能把 梦想珍藏于心中一隅。

这无可指摘。谁都知道,为 了一腔梦想而改变原有的生活 状态,很多时候会在现实面前碰 得头破血流。所以,不是谁都有 勇气潇洒地背起行囊,向周围的 人大声宣布:"世界那么大,我想 去看看

因此,两位黄骅姑娘辞去公 职,勇于追寻自己的梦想,着实 让人钦佩

相比于按部就班的上班,自 己创业面临诸多难题。比如选择 何种创业项目,选择怎样的合伙 人,制定企业发展规划,开拓业 务,熟悉各项工作流程……所有 的事,都需要自己亲力亲为,这 也是为什么很多人在创业失败 后,后悔当时冲动辞职的决定。



两位黄骅女孩在开花店时, 也遇到了这样那样的问题,但她 们没有气馁,战胜了一个又一个 困难,撑起了这家小店。

我想,这是因为她们敢干追 梦,为了实现心中的梦想,为了 自己钟爱的事业,她们奋不顾 身、勇敢前行。

勇于追梦,生活才有无限可 能,才会活得更加有滋有味。

前几天看过一篇文章,主人 公袁占彪是位来自山区的小伙 子,因为家庭贫困,当时年仅15 岁的他不得不放弃学业外出务 工。在社会上闯荡7年,挣钱把 弟弟送入大学后,他选择继续追 寻自己的梦想,回到校园读书。

已经22岁的他不理会别人

的嘲讽,不在意别人轻蔑的眼 神,他从初三读起,4年后以优异 的成绩考入了华中科技大学。如 今,他成为一家著名大企业的工 程师,家庭事业蒸蒸日上

他们的故事让人动容。为了 实现梦想努力拼搏的人,都非常 了不起。他们的人生虽然跌宕起 伏,但在追梦的过程中,他们拓 展了人生的宽度,活出了人生的 精彩。

人生在世,不过几十载春 秋,如果没有梦想,人生未免太 平淡了。哪怕把梦想藏在心里, 哪怕梦想没有实现的可能,也不 要丢掉梦想。而对于那些勇于追 梦的人,请不要吝啬我们的掌

"彩礼贷"有悖公序良俗

戴先任

九江银行推出"彩礼贷",受 到不少网友的指责。"彩礼贷"有 悖于公序良俗,更像是在哗众取 宠,是一种低俗、恶俗的营销,应 予以叫停。银监会等监管部门也 有必要介入调查,如果涉事银行 涉嫌违规,要依规予以惩治。九 江银行推出"彩礼贷",是对社会 "痛点"的错误撩拨甚至是恶意 撩拨,现在招致舆论质疑,也是 咎由自取、自作自受。

而要遏制"天价彩礼"等婚 育陋习,既需要银行少一些"彩 礼贷"这样的恶俗营销,也需要 政府能够多一些引导,如要加强 宣传教育,需要营造良好的舆论 环境,潜移默化地移风易俗,对 此,也要能充分发挥基层组织的 作用等等。通过形成各方合力, 久久为功,铲除"天价彩礼"等滋 生的土壤,"天价彩礼"等顽疾才 能得到根除

"清理软件"需"法律扫帚"清扫

近日, 央视曝光了手机清理 软件诱导下载、过度收集个人信 息的乱象。本应是清理手机垃圾 的"清理软件",何以变成了"手 机上的垃圾"?说到底,还是"利 益的垃圾"太多导致的

有的"清理软件"为了利益 而"捆绑其他软件",手机用户下 载的时候,在毫不知情的情况 下,一同下载了其他软件,而这 些软件有的是"没有用处",有的 甚至是"罪恶软件";有的"清理 软件"成为"不良广告"的帮凶,

帮助推广虚假产品, 伪劣产品, 甚至帮助不法人员坑骗手机用 户,比如给老人用户推送保健品 信息等等;有的"清理软件"则过 度收集个人信息

目前,工信部正在针对媒体 曝光的内存优化大师、智能清理 大师、超强清理大师、手机管家 Pro四款涉及侵害老年人权益 的App进行调查处理,这是好的 开始。任性而为的"清理软件"是 需要"法律扫帚"清扫了,不能让 "清理软件"成为"手机灰尘"

整顿校外培训 让教育回归本义



近日,整顿学科类校外培 训机构的消息引发社会普遍 关注。校外培训本是学校教育 的丰富和补充,如今很大程度 上成了超前抢跑、揠苗助长的 赛场,不合教育规律不说,还

极易引起"剧场效应"。 叶圣陶曾说:"教育是农业,不是工业。"受教育者是有

子,流水线式培养使不得,填 鸭抑或大水漫灌也不可取。让 教育回归本义,以自由为土 壤、以尊重为阳光,孩子才能 在爱的空气中,真正体会到成 长的美好。

据《北京日报》

生命的个体,是孕育希望的种

白净的山药藏"秘密"

【事件】

2月27日,保定市蠡县耿 庄村一外山药加工厂内,工人 用稀释的次氯酸钠漂洗山药。 山药经过药水漂白后,品相更 好,卖价更高。据了解,次氯酸 钠是84消毒液的主要成分,其 对人体具有腐蚀性和致敏性。

(3月17日《沧州晚报》)

【留言板】

@糖豆儿:我买山药都是 选择带土的,不带土的山药我 不买。

@会飞的企鹅:你们自己 不吃漂洗山药,但你们躲得过 硫磺熏过的鲜姜、枸杞吗?你们 躲得过含有非法添加剂的各类

食品吗?

@零度:我现在买回家的 肉、虾、菜和水果都先闻闻,买 过一次有药水味的红薯,买过 几次有药水味的虾,都没吃,直 接扔掉了。

@慢生活:食品安全无小

事,希望有关部门好好管管吧。

@圆圆满满:违法加工者, 应重判重罚。

@油盐酱醋茶:我从来不 买白色的山药。

@家:食品要吃原色的。

记者去卧底 竟成公司"二把手"

央视3·15记者"老K"曾为 揭露某二手汽车交易平台欺骗 消费者的问题,卧底到内部做 销售

为拿到核心资料和证据, 于是他"一着急一努力"便从销 售做到了高管,成为了公司" 把手"。不仅工资水涨船高,手 下还有十几个小弟,再开展调 查取证就顺风顺水了。台里生 怕他"叛变",每日一个电话"嘘 寒问暖"。

据@新浪视频

回音:现实版"无间道"。

多家电商平台 售藏羚羊绒披肩

近期,有人通过多家电商 平台、社交网络售卖藏羚羊绒 披肩"沙图什",标价高达数万 元。据悉,一条重约100克的女 士披肩需要约3只藏羚羊的 绒,而一条男士披肩则会要5 只藏羚羊的命。

律师提示,藏羚羊是我国 级保护动物,出售、购买、利 用其本身与制品都属犯罪。

据澎湃新闻

回音:没有买卖就没有伤

65岁老人 通过职业魔方考级

近日,浙江缙云65岁的 "魔方奶奶"赵文英顺利通过职 业魔方B段考级,成为全球最 年长B段廢方洗手

据悉,魔方B段的诵讨率 只有3%,全国只有900多人通 过。此外,她还是全球60岁以 上盲拧魔方最快纪律保持

据@人民网

回音:不服输,才能不服 老;不服老,才能不会老。